

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского крайкома ВКП(б), Красного Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б).

№ 11 (2386)

Среда 14 января 1942 г.

Цена 15 коп.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ XXIV ГОДОВЩИНУ КРАСНОЙ АРМИИ!

Чувство необычайной радости в бодрости рождают в сердцах советских патротов радостные вести с фронтов великой отечественной войны. Успешно геройской Красной Армии на полях сражений с бандами немецко-фашистских захватчиков воодушевляют трудящихся нашей страны на новые и новые подвиги во имя защиты любимой родины. Каждый рабочий, колхозник, интеллигент стремится к тому, чтобы личным участием в борьбе и труде ускорить окончательную гибель гитлеровской своры, приблизить час освобождения всего свободолюбивого человечества от фашистской tirany.

Призы советских патротов — работников Пятигорской швейно-трикотажной фабрики — находят живейший отклик у рабочих промышленных предприятий края. Многие стахановцы Ворошиловского паровозного депо заявили, что они примут активное участие в социалистическом соревновании имени XXIV годовщины Красной Армии, умножат успехи, достигнутые ими в дни проведения стахановской вахты.

Коллектив Чиркесского лебяжинского, Ворошиловской швейной фабрики, Невинномысской шерстоткацкой и многих других предприятий также считают, что у них есть все возможности для значительного увеличения выпуска продукции и повышения производительности труда.

Совсем еще недавно, начиная с 1942 года, железнодорожники на крае провели десятидневную стахановскую вахту, имеющую целью повсеместно улучшить деятельность всех звеньев железнодорожного транспорта, шире развернуть социалистическое соревнование в линзовском движении, обеспечить бесперебойную работу каждого предприятия. Вахта помогла поднять производительность труда во многих депо, станциях и отделениях, обеспечить слаженность в работе.

Преположенные чувства безграничной любви к воинам Красной Армии, трудящимся собрали в отравах на фронте большое количество различных подарков, заверяя славных защитников советской страны в своей решимости сделать все необходимое для обеспечения победы над врагом. За последние дни в крае с новой силой стало развертываться всенародное движение за сбор для бойцов и командиров РККА, находящихся на фронте, теплых вещей, чтобы никакие пренативы не останавливали могущего выступления Красной Армии против немецких оккупантов, вторгнувшихся в пределы Советского Союза.

Безапа и глубока любовь советских патротов к своей армии, бесстрашно сражающейся с немецко-фашистскими бандами. Стремясь достичь отметку приближающуюся XXIV годовщину РККА, коллектив Пятигорской трикотажно-швейной фабрики проявил замечательную инициативу, обратившись ко всем рабочим, служащим и инженерно-техническим работникам промышленности края с призывом развернуть социалистическое соревнование, встретить эту знаменательную дату новыми трудовыми победами, достойными блестящих успехов советских вооруженных сил.

Инициаторы соревнования взяли на себя обязательство полностью выполнить ко дню Красной Армии двухмесячный производственный план, повысить на 15 проц. производительность труда, снизить на 2 проц. себестоимость выпущаемой продукции, добиться в 1942 году увеличения выпуска валовой пропукции в 4,5 раза. Разве это не яркое доказательство того, что мы в силах обеспечить повышение производительности труда?

Партийные, советские, профсоюзные организации должны возглавить инициативу масс, еще шире развернуть социалистическое соревнование между фабриками и заводами, цехами и brigadas. Добиться того, чтобы каждый рабочий каждый день выполнял и перевыполнял задания, чтобы стремление людей оказать максимальную помощь Красной Армии выражалось в греках словах, а в практическом деле. За время войны многие предприятия нашего края добились заметных успехов в своей работе. Но углубляться на этом отклад нельзя. Советский народ знает, что впереди предстоит суровая борьба, что мы должны с еще большим напором, с еще большей энергией работать каждый в своем посту, чтобы опережать победу над заклятым врагом. Пусть же развертывающееся может социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии является новым вкладом в дело обороны нашей страны. Новые практические шаги по пути окончательного разгрома фашистских разбойников!

Москвичи внесли в фонд обороны 121 миллион рублей

Из дня в день возрастает приток средств в фонд обороны. Лишь за первые 10 дней января москвичи внесли в фонд обороны 4 млн. 845 тыс. рублей. Всего до вчерашнего дня от жителей столицы в отделения и главную кассу московской

районного финансового отдела В. Б. Трофимова. При проверке по тиражной таблице оказалось, что на билет 1000 рублей вышла крупный выигрыш — машина тракторная автомотома, стоимостью в 7 тысяч рублей. (ТАСС).

Началась выплата выигрышей по 15-й лотерее Осоавиахима

В Москве и в других городах Советского Союза началась выплата выигрышней, падающих на билеты 15-й Всесоюзной лотереи Осоавиахима. На дни Московскому городскому совету Осоавиахима предъявили приобретенный из билета служащий КИ-

Пособия многодетным матерям

В Народном Комиссариате финансов СССР подведены предварительные итоги выдачи пособий многодетным матерям в 1941 году. Государство выдало пособий по многодетности 1 млрд. 190 млн. рублей. Значительные суммы выданы много-

детным матерям в отдельных союзных республиках: в Грузии — 33,5 млн. рублей, в Узбекистане — 28 млн. руб., Таджикистане — 10 млн. рублей. В Куйбышевской области выдано 20 млн. рублей, в Свердловской — 17 млн. (ТАСС).

Приобретенные в Крыму пропагандисты в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Много славных страниц в истории

богатырь Крыма всплыли. Государство выдало пособий по многодетности 1 млрд. 190 млн. рублей. Значительные суммы выданы много-



НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОИНЫ. Слева направо: 1. За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом в проявлены при этом доблесть и мужество летчики капитан В. М. Сечин и штурман старший лейтенант Ф. И. Моисеев (Действующий Северный флот) награждены орденами Советского Союза. На снимке (слева направо): капитан В. М. Сечин, старший лейтенант Ф. И. Моисеев перед боевым вылетом. 2. Советские мотоциклисты преследуют отступающие немецкие войска (Северо-Западное направление). Фото Е. Халдей. (ТАСС).

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 12 ЯНВАРЯ

В течение 12 января на ряде участков фронта наши войска вели упорные бои с противником и заняли несколько населенных пунктов.

За 11 января уничтожено 12 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

За 12 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 11 января одна наша авиа-часть уничтожила 3 вражеских танка, более 130 автомобилей с пехотой и грузами, 3 группы с при-слугой, 50 повозок с боеприпасами, автомотористов с горючим, сожгла 16 железнодорожных вагонов, взорвала 2 склада с боеприпасами, рассеяла и частью истребила 2 батальона пехоты противника.

Пленный солдат 183-го полка 183-й немецкой пехотной дивизии Пауль Хаберт рассказывает: «Я прибыл на фронт 21 декабря в составе 374-го резервного батальона. После четырехдневных боев наш батальон был полностью разгромлен потеря 80 процентов своего состава. Остатки батальона в панике отступили. Еще до начала боя наш батальон в течение четырех суток не получал никакого питания. Солдаты нашего батальона прошли всего четырехдневную военную подготовку. Настроение солдат очень плохое. Мажут собой они говорят, что зоны с Россией нам не вынести».

Бойцы том. Селезнева (Западный фронт) за три дня ожесточенных боев с противником выбили немцев из семи населенных пунктов и захватили орудие, 20 пулеметов, 5 автомашин, 17 передвижных радиостанций, много снарядов и патронов. На поле боя осталось 220 трупов немецких солдат и офицеров.

Летчики том. Парфенюка (Ленинградский фронт), совершивший успешный налет на вражеский аэродром, уничтожили 12 немецких самолетов.

Подразделение том. Гудкова (Западный фронт) в之夜ной атакой захватило один железнодорожный разъезд и находившийся на путях немецкий эшелон. В числе захваченных трофеев — 11 га-гонов с оружием и боеприпасами, 12 немецких солдат из охраны эшелона сдались в плен.

В решительный момент боя командир артиллерийской части том. Зимин ворвался в орудие и уничтожил 11 га-гонов из четырех разъездов, а также 12 немецких солдат из охраны эшелона сдались в плен.

Два запорожских партизанских отряда совершили налет на село Б., где разместился на ночлег немецкий отряд. Обстреляв гитлеровцев, партизаны бросились в штыковую.

На другом участке фронта наши бойцы окружили и полностью истребили две роты пехоты противника.

Зенитчики батареи старшего лейтенанта Алексеева (Западный фронт) за последние три недели сбили 7 вражеских самолетов.

Партийные, советские, профсоюзные организации должны возглавить инициативу масс, еще шире развернуть социалистическое соревнование между фабриками и заводами, цехами и brigadas. Добиться того, чтобы каждый рабочий каждый день выполнял и перевыполнял задания, чтобы стремление людей оказать максимальную помощь Красной Армии выражалось в греках словах, а в практическом деле. За время войны многие предприятия нашего края добились заметных успехов в своей работе. Но углубляться на этом отклад нельзя. Советский народ знает, что впереди предстоит суровая борьба, что мы должны с еще большим напором, с еще большей энергией работать каждый в своем посту, чтобы опережать победу над заклятым врагом. Пусть же развертывающееся может социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии является новым вкладом в дело обороны нашей страны. Новые практические шаги по пути окончательного разгрома фашистских разбойников!

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 13 ЯНВАРЯ

В течение почти на 13 января на ряде участков фронта продолжались активные действия наших войск.

Наша танковая часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за один день боя с противником вырвала немцев из крупного населенного пункта и истребила 30 солдат.

В деревне Типилово, Высотническом районе, Московской области, танкеры расстреляли мать и сына Сафоновых за то, что ребенок Сафоновых ярко взял посыпку у немецкого солдата. Трупы Сафоновых были выброшены на улицу. Немцы запретили их убирать в течение месяца. У Сафоновых осталась четверо малолетних детей.

В деревне Типилово, Высотническом районе, Московской области, немецкий карательный отряд расстрелял 25 колхозников. У семи колхозников гитлеровские звери отрезали уши, носы и выкололи глаза.

На другом участке фронта наши бойцы окружили и полностью истребили две роты пехоты противника.

Партизанский отряд том. Г., действующий в одном из районов Ставропольского края, за две последние недели демонстрирует несколько удачных операций. В селе Н. партизанский отряд разгромил штаб немецкой части в уничтожил четырех офицеров и трех солдат. В ночь на 25 декабря партизаны атаковали населенный пункт, где фашистские офицеры устроили рождественский бал. Зарвавшееся здание гранатами, партизаны уничтожили 40 фашистских офицеров. 26 декабря партизаны совершили нападение на обоз врага в убийстве 15 атальянских солдат. Захвачены пулеметы и винтовки. 27 декабря отряд уничтожил несколько атальянцев и захватил стакановый пулемет, винтовки и различные документы.

По полученным дополнительным сведениям, при расправе с женевицами, пытающимися задержать на Албанском вокзале города Берлин, немецкие солдаты уничтожили 1000 албанцев, из которых 800 были убиты в плену, а остальные 200 были расстреляны.

На территории Крыма проходит борьба, в которой враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. Враг цепляется за каждый рубль обороны, тщетно пытается отбиться от наследующих частей Красной Армии, зарывается в землю. Оккупанты уничтожаются на месте, артиллерийской, авиацией.

Бои с фашистами в Крыму проходят. В

Образцово подготовиться к весеннему сева

Изобильненские колхозники вызывают труновцев на социалистическое соревнование

Близится весна. Через месяц полтора колхозы Изобильненского района приступят к выборочным посевным работам.

Хорошо ли готовятся в районе к севу? Как показало проведенное на днях совещание председателей колхозов, бригадиров, земельных, директоров и агрономов МТС, а также партийно-советского актива, далеко не все артели по-настоящему борются за выполнение предсенных мероприятий. В колхозах им. Кирова, «Богородицкая», им. Шапки, «Политотдел», например, до сих пор не приступили к очистке семян. Только в последние дни начались за подготовку посевного материала в таких артелях, как им. 8 марта, им. XVIII партсъезда и некоторых других.

Обслуживают эти колхозы Московская МТС. Несмотря на то, что подготовка семян затягивается, руководители станции не принимают действенных мер к усилению темпов. Имеющиеся в распоряжении МТС зерноочистительные машины бездействуют.

Слабо выполняются и другие агротехнические мероприятия. Да начнется весенние работы колхозы района должны вывести на поля 13.200 тонн навоза. Из 2.293 тонн заготовленных удобрений вывезено всего несколько десятков тонн. Причина? Неумение использовать транспортные средства. При поездке в степь за кормами для животноводческих ферм можно нагружать подводы навозом. Но так расчетливо подходят к делу, в сожалению, только в двух-трех колхозах. В остальных же хозяйствах транспорт, как правило, используется лишь наполовину.

Заметно отстает район с подготовкой живого тягла и прицепного инвентаря, хотя и есть отдельные артели, которые умеют вести эти работы. Председатель колхоза им. Дмитриева тут. Мерзляки привез в своем выступлении такой пример: в артели не было штатного кузнеца, ремонт инвентаря не производился. Когда же правление стало выяснять, нет ли в артели людей, знающих кузнечное дело, оказалось, что таких работников нет.

— Сейчас у нас три кузнеца, — говорит тов. Мерзляки. — Работают они хорошо. Судя по темпам, ремонт инвентаря будет закончен не позже 1 февраля.

После тов. Мерзляка выступила председатель колхоза им. Молотова Т. Грицев. Он заявил, что молотовцы, соревнуясь с колхозниками артели им. Дмитриева, примут все меры в том, чтобы добиться перевеса. Ремонт инвентаря здесь намечено завершить к 20 января.

Всесторонне обсудили положение с подготовкой к севу и наметив практиче-кие меры мероприятий для устранения недостатков, участники сове-



Нарастание внутренних трудностей в Германии

НЬЮ-ЙОРК, 12 января. (ТАСС). Газета «Кристен сайенс монитор» в сообщении из Стамбула указывает, что растущее беспокойство правящих кругов Германии отражается на поведении германской колонии в Стамбуле. Немцы в Стамбуле находятся в подавлении настроения в связи с израильскими сведениями из Берлина; София и Бухареста недостаток угли, продовольствия и одежды в Германии, а также в связи с сообщениями о продолжжающихся сражениях и тяжелых потерях германской армии, вызывающих упадок дисциплины среди солдат.

Сообщения, поступающие из оккупированных стран, продолжают газету, подтверждают упадок морального состояния немцев. Недавно один раненый германский офицер в гипертрофированном госпитале в Болгарии из-за слухов осуждал Гитлера, его поддержали другие раненые. Вскоре явился агент гестапо, и раненый офицер и два солдата были взяты из госпиталя и расстреляны. Лица, прибывающие из Софии, заявляют, что германские солдаты часто проходят украшенными в частях королевы и автомобилевые шины. Часто солдаты отказываются повиноваться офицерам. Особенно необуздано ведут себя охранники отрядов.

Сведения, поступающие из Берлина, продолжают газету, говорят об исключительно подавленном настроении населения в германской столице. Один коммерсант, недавно прибывший из Берлина, сообщает, что там «парит ирачная атмосфера». Почти все женщины носят траур, так как каждая потеряла или мужа, или родственников в России. В Берлине наблюдается острый недостаток угля и одежды.

Как сообщает австралийский корреспондент агентства «Франс Пресс», в Пурской области многочисленные пожары. Пламя было настолько сильным, что английские летчики могли без труда различить отдельные здания в городе. Летчики одной из эскадрилий, находившейся над городом в течение получаса, на фоне снега. Это дало возможность английским штурманам без труда найти доки, и военно-морскую базу. По заявлению летчи-

ков, участвовавших в налете, большое количество бомб было брошено по газану и городу, в результате чего возникли многочисленные пожары. Пламя было настолько сильным, что английские летчики могли без труда различить отдельные здания в городе. Летчики одной из эскадрилий, находившейся над городом в течение получаса, на фоне снега. Это дало возможность английским штурманам без труда найти доки, и военно-морскую базу.

На Филиппинах — интенсивная артиллерийская борьба. Фронт новой главной линии обороны американских и филиппинских войск, находящихся в Корре (провинция Пампана), — в 30—35 милях северо-западнее Борегордо. Полагают, что на этих позициях Макартур — командующий объединенными войсками США и Филиппин — намерен встретить генеральное японское наступление, которому предшествует наивысшее напряжение. Новая линия обороны, занятая войсками генерала Макартура, является укрепленной естественной позицией, правый фланг которой упирается в дельту реки Пампана, слева — в горы Кубисилан. Готовясь к решительному наступлению на американские позиции на острове Лусон, японское командование подвергнуло также аэродром в Ило. За последние время отмечается значительное усиление противовоздушной обороны Сигналура, что резко ограничило деятельность японской авиации.

В Голландской Индии японская авиация бомбардировала остров Таракан. В водах острова Явы японская подводная лодка потопила пароход «Рут Александра». Большинство членов команды спаслись только три человека.

12 января. (ТАСС).

Американские самолеты бомбардируют японские корабли

ВАШИНГТОН, 11 января. (ТАСС). Согласно официальным сведениям, самолеты американской армии подвергли бомбардировке военные корабли в заливе Давао (остров Минданао). Отмечены прямые попадания в линкор.

Американские самолеты атаковали в водах Голландской Индии японские корабли, подвергнув их аэробомбардировке. В водах острова Явы японская подводная лодка потопила пароход «Рут Александра». Большинство членов команды погибли.

Японские самолеты в водах Голландской Индии атаковали и потопили американский пароход «Рут Александра». Большинство членов команды погибли.

В районе Гавайских островов никаких военных действий не было.

В Малайзии продолжается пребывание японских войск на юге. В результате последних сражений в районе реки Сингапурской войска вынуждены были снова отступить. Японские войска многочисленными, но маленькими мобильными группами продолжаются с севера-запада по направлению к Куала-Лумпур (столица Малайзии) и находятся от него по последним сообщениям на расстоянии 10—15 миль.

Город Куала-Лумпур готовится к обороне. Корреспондент американской газеты «Нью-Йорк таймс» указывает, что большая часть ев-

Новое чудовищное преступление гитлеровцев

ЛОНДОН, 12 января. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что в Вене получено сообщение о новом чудовищном преступлении гитлеровских варваров.

Увольнение французских генералов

ЖЕНЕВА, 11 января. (ТАСС). Женевская газета «Фольксцайтунг» сообщает о многочисленных фактах дезертирства из германских оккупационных частей в Польше.

Отмечено много случаев, когда немецкие солдаты ради приобретения необходимой для бытства гражданской одежды продают не только инвентарь и боеприпасы, но и пулеметы. Это обстоятельство, пишет газета, использует польские партизаны и приобретают таким путем иное вооружение. Дезертирство из германской оккупационной армии в Польше особенно усиливается после поражения немцев на советско-германском фронте.

Сегодня получены достоверные сведения, что немцы представили правительству Виши список офицеров французской армии, которые должны быть уволены в отставку с 1 января 1942 года. В соответствии с этим списком во французской армии начались массовые увольнения. С 1 января 1942 года 42 французских генерала переведены на пенсии. Увольнение этих генералов является, как сообщает германское информационное бюро, лишь началом «общей реорганизации армии и военной администрации».

Кто указывает лица, связанные с военными кругами, держав оси, массовые увольнения во французской армии вызвали тем, что ряд высших офицеров отказался подчиняться «политике сотрудничества». Дарлан в потребовал дать отпор германским требованиям об использовании французского военно-морского флота в Германию.

Когда указывали лица, связанные с военными кругами, держав оси, массовые увольнения во французской армии вызвали тем, что ряд высших офицеров отказался подчиняться «политике сотрудничества». Дарлан в потребовал дать отпор германским требованиям об использовании французского военно-морского флота в Германию.

Сейчас американский флот чрезвычайно превосходит японский, а в 1942 г., в связи с вступлением в строй новых кораблей, особенно новой группы линкоров, превосходство американского флота над японским станет более значительным.

По данным английского морского эксперта Феррбери, Соединенные Штаты строят 15 линейных кораблей, 11 авианосцев, 54 крейсера, 152 эсминца, 73 подводных лодок. Япония, располагающая сейчас довольно крупными военно-морскими силами в западной части Тихого океана, не может, однако, угрожать захватом территории и в 13 раз большие мощности японской металлургии достигает 90 миллионов тонн стали в год. Это явное больше мощности металлической Германии, Японии, Италии и оккупированных французских территорий и в 13 раз большие мощности японской металлургии, которая достигает едва 7 миллионов тонн стали в год.

США дают 45 процентов всей мировой (не включая СССР) промышленной продукции, тогда как до японии приходится менее 4 процентов. Производительная мощь американской металлургии достигает 90 миллионов тонн стали в год. Это явное больше мощности металлической Германии, Японии, Италии и оккупированных французских территорий и в 13 раз большие мощности японской металлургии, которая достигает едва 7 миллионов тонн стали в год.

Однако эти первые успехи Японии ничего не решают. Война на Тихом океане будет, посомнению, длительной. А в такой войне решающую роль играет производительная мощь, людские и материальные ресурсы. В этом смысле Соединенные Штаты и Англия имеют громадное преимущество перед Японией.

США дают 45 процентов всей мировой (не включая СССР) промышленной продукции, тогда как до японии приходится менее 4 процентов. Производительная мощь американской металлургии достигает 90 миллионов тонн стали в год. Это явное больше мощности металлической Германии, Японии, Италии и оккупированных французских территорий и в 13 раз большие мощности японской металлургии, которая достигает едва 7 миллионов тонн стали в год.

Однако эти первые успехи Японии не только в этом. Острые проблемы для Японии являются нефть. Разумеется, на случай войны Япония создала у себя определенные запасы нефти в нефтепромышленных продуктах, как в других важнейших видах стратегического сырья.

Японские империалисты, начав войну, могут в основном рассчитывать на накопленные резервы. Это значит, что во мере развития войны ресурсы Японии будут иссякать, а ресурсы США будут расти.

А история войны говорит, что государства, ресурсы которых в ходе войны иссякают, неизбежно терпит поражение.

Японские империалисты, начав войну, могут в основном рассчитывать на накопленные резервы. Это значит, что во мере развития войны ресурсы Японии будут иссякать, а ресурсы США будут расти.

А история войны говорит, что государства, ресурсы которых в ходе войны иссякают, неизбежно терпит поражение.

Одним из слабых мест японской экономики являются государственные финанссы. Только в результате огромного напряжения всей финансовой системы Японии удавалось

поддерживать свои морские и сухопутные вооружения на высоком уровне.

Преодолимое нападение на властей США и Англии, Япония поставила своей целью осуществлять свою дальнюю инициативу в Тихом океане.

Сегодня получены достоверные сведения, что германские патроты организовали взрывы на транспортах с германскими войсками в портах Осло, Берген, Бранхейм, Ставангэр, Огальсмессе и Тромсе. Погибли несколько сот германских солдат. Взрывы произошли одновременно незадолго перед рассветом 10 января.

Ответственный редактор С. ОГУРЦОВ.

КРАЙДРАМТЕАГР

Сегодня, 14 января Лев Толстой

АННА КАРЕНИНА

Производится предварительная пропажа

заключенного в супермаркете

ПАРТИЗАНЫ В СТЕПЯХ УКРАИНЫ

Билеты продаются в кассе театра.

Четверг, 15 января. ПРЕМЬЕРА

КОНОВАЛЕЙ

Сегодня демонстрируется днем и вечером

СОКРОВИЩА ПОГИБШЕГО КОРАБЛЯ

Начало с 10 час. утра.

КОНОВАЛЕЙ

Сегодня демонстрируется днем и вечером

ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК

Начало с 12-2 и 4 час. дн.

ОСВОБОЖДЕННЫЙ РОСТОВ

Ворошиловский сельскохозяйственный институт

Б. Зооветеринарный институт доказывает, что

ПЯТОГО ЯНВАРЯ ВОЗНОВЛЯЮТСЯ ЗАНЯТИЯ НА ВСЕХ КУРСАХ В ФАУЛЬТЕТАХ.

Все студенты, находящиеся в отъезде, организованы в немецкий лагерь для продовольствия.

Одновременно обявляется дополнительный прием на

первый курс зоотехнического и агрономического факультетов.

Срок дополнительного приема 25 января. Директор.

Ворошиловский библейский колледж КОГИЗ

доказывает, что он

ПЕРЕХАД

в помещение красного отделения КОГИЗа (Ворошиловский, пр. им. Столбова, 70, тел. 3-85-33).

Библиотека принимает заявки на комплектацию и пополнение

городских, районных, сельских и школы библиотек.

Библиотека принимает заявки на комплектацию и пополнение

городских, районных, сельских и школы библиотек.</